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一、是非題３分，共36分

(

) eq \o(１,\s\up9(　.))

 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))四面環海，東臨eq \o(\s\up  0(臺灣海峽),\s\do  7(││││))
(

) eq \o(２,\s\up9(　.))

eq \o(\s\up  0(臺灣省),\s\do  7(│││))在行政區域上畫分為十六個縣，五個直轄市和二個省轄市。
(

) eq \o(３,\s\up9(　.))

 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))物產分布主要受地形、氣候兩大因素所影響。
(

) eq \o(４,\s\up9(　.))

 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))山脈主要為南北走向。
(

) eq \o(５,\s\up9(　.))

 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))的雨量主要是由西南季風和颱風所帶來。
(

) eq \o(６,\s\up9(　.))

 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))面積狹小，年平均溫度南北完全相同。
(

) eq \o(７,\s\up9(　.))

eq \o(\s\up  0(濁水溪),\s\do  7(│││))發源於 eq \o(雪山山脈,││││)，是 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))最長的河川。
(

) eq \o(８,\s\up9(　.))

 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))人口分布西部多於東部，主要是受到氣候的影響。
(

) eq \o(９,\s\up9(　.))甘蔗和茶葉是屬於經濟作物。
(

)eq \o(\s\up3(０),\s\do3(１),\s\up10(　.))

 eq \o(臺南,││)

 eq \o(七股, ││)地區成為著名的晒鹽集中地，是因為氣候的因素。

(

)eq \o(\s\up3(１),\s\do3(１),\s\up10(　.))

 eq \o(\s\up  0(南迴鐵路),\s\do  7(││││))是由 eq \o(\s\up  0(花蓮),\s\do  7(││))到高雄。
(

)eq \o(\s\up3(２),\s\do3(１),\s\up10(　.))除了 eq \o(\s\up  0(中山高速公路),\s\do  7(││││││))在也沒有其他較便利的公路。

二、選擇題：每題３分，共 eq \o(\s\do3(３),\s\up3(０))分

(

) eq \o(１,\s\up9(　.))

 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))的面積大約有多少平方公里？（eq \o(○,１)三萬六千eq \o(○,２)三十萬零六千eq \o(○,３)六萬三千eq \o(○,４)三千六百）。

(

) eq \o(２,\s\up9(　.))哪一個是eq \o(\s\up  0(臺灣省),\s\do  7(│││))唯一四面環海的縣？（eq \o(○,１)

eq \o(\s\up  0(南投縣),\s\do  7(│││))

eq \o(○,２)

eq \o(\s\up  0(宜蘭縣),\s\do  7(│││))

eq \o(○,３)

eq \o(\s\up  0(花蓮),\s\do  7(││))

eq \o(\s\up  0(縣),\s\do  7(│))

eq \o(○,４)

eq \o(\s\up  0(澎湖縣),\s\do  7(│││))）。

(

) eq \o(３,\s\up9(　.))桂林國小位於台灣的哪一方？（eq \o(○,１)東部eq \o(○,２)中部eq \o(○,３)南部eq \o(○,４)北部）。

(

) eq \o(４,\s\up9(　.))

eq \o(\s\up  0(臺中市),\s\do  7(│││))是 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))中部最大的都市，它位於何種地形上？（eq \o(○,１)盆地eq \o(○,２)丘陵eq \o(○,３)平原eq \o(○,４)台地）。

(

) eq \o(５,\s\up9(　.))台灣有很多島嶼，目前釣魚台被哪個國家佔領？（eq \o(○,１)大陸eq \o(○,２)菲律賓eq \o(○,３)美國eq \o(○,４)日本）。

(

) eq \o(６,\s\up9(　.))

 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))的平均氣溫以哪一個月分的氣溫最低？（eq \o(○,１)三月eq \o(○,２)二月eq \o(○,３)一月eq \o(○,４)七月）。

(

) eq \o(７,\s\up9(　.))下列哪一條河川位於 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))東部？（eq \o(○,１)

eq \o(\s\up  0(淡水河),\s\do  7(│││))

eq \o(○,２)

eq \o(\s\up  0(濁水溪),\s\do  7(│││))

eq \o(○,３)

eq \o(\s\up  0(高屏溪),\s\do  7(│││))

eq \o(○,４)

eq \o(\s\up  0(秀姑),\s\do  7(││))

eq \o(\s\up  0(巒溪),\s\do  7(││))）。

(

) eq \o(８,\s\up9(　.)) 茶樹適合種植在哪個地方？（溼潤多霧eq \o(○,１)

eq \o(○,２)溫暖eq \o(○,３)雨少、陽光強eq \o(○,４)寒冷）。

(

) eq \o(９,\s\up9(　.))桂林國小位於哪個平原上？（eq \o(○,１)蘭陽平原eq \o(○,２)屏東平原eq \o(○,３)嘉南平原eq \o(○,４)花東縱谷平原）。

(

)eq \o(\s\up3(０),\s\do3(１),\s\up10(　.))

 eq \o(\s\up  0(中山高速公路),\s\do  7(││││││))最南一站是哪一個城市？（eq \o(○,１)

eq \o(\s\up  0(屏東市),\s\do  7(│││))

eq \o(○,２)

eq \o(\s\up  0(高雄市),\s\do  7(│││))

eq \o(○,３)

eq \o(\s\up  0(彰化),\s\do  7(││))

eq \o(\s\up  0(市),\s\do  7(│))

eq \o(○,４)嘉義市）。
三、填出 eq \o(\s\up  0(臺灣),\s\do  7(││))四周海洋的名稱：每格3分，共12分

 eq \o(甲,\s\up9(　.))（         ）



 eq \o(乙,\s\up9(　.))（      
）



 eq \o(丙,\s\up9(　.))（         ）



 eq \o(丁,\s\up9(　.))（         ）


四、請認真仔細的回答問題：，共 eq \o(\s\do3(３),\s\up3(０))分

1、 在電視上常聽「海峽兩岸」學者看法不一，「兩岸」是指哪兩個地方？6分

2、 為什麼山地的雨量多於平地？3分

3、 如果你要到高雄(一)你會搭的交通工具有哪些？

(二)你會經過哪幾個城市？6分

4、 桂林國小梅園涼亭中有一座很漂亮的大理石，主要的產地是哪裡？2分

5、 九二一大地震，震垮了很多地方，生長在台灣的我們，請說兩句鼓勵台灣的話。5分
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